

Szerkesztőségi iroda:  
Nagybecskerek,  
Zápolya-utca 1-és szám,  
hová a lap szellemi részét illő  
minden közlemény intézendő.  
Kiadóhivatal:  
Pleitiz Fer. Pál könyvnyomdája  
Nagybecskerek, Zápolya-utca 1.  
hová a hirdetések, az előfizeté-  
sek és a lap szétküldésére vo-  
natkozó felszólalások intézendők.  
Telefon 21. szám.

# TORONTÁL

POLITIKAI NAPILAP.

Felelős szerkesztő: Dr. Brájer Lajos.

Előfizetési árak:  
Egész évre ———— 24 kor.  
Félévre ———— 12 .  
Negyedévre ———— 6 .  
Egy óra ———— 2 .  
— Egyes szám ára 8 fill. —

Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak el.  
Azonkívül az összes hirdetési  
irodáknban.

Megjelenik

vasár- és ünnepnapok kivételével  
mindennap délután 5 órakor.

Nagybecskerek, 1905.

XXXIV. évfolyam. 137. szám.

Szombat, június 17.

## Az új miniszterium.

Nagybecskerek, június 17.

Politikai körökben immár befejezettnek tekinthető, hogy Tisza István gróftól Fejérváry Géza báró fogja felváltani. Ezzel elértünk oda, hogy megteremtettük azt az átmenetet, hogy a válság közepette az állami élet funkcionálásáról gondoskodják az új kormány s ami a fő, a korona és a többség kompromisszumának az útját egyengetse.

Ezért igen helyesen fogják fel az új kormány misszióját azok, akik a béke miniszteriumának mondják. Mert újból ismételjük, az új miniszterium misszióját első sorban abban látjuk, hogy a korona és a többség felfogását áthidalja. S lehet-e erre egyhamar valaki alkalmasabb, mint éppen Fejérváry Géza báró személye, kiről tudva van, hogy a korona feltétlen bizodalommal van e régi, kipróbált híve irányában. Fejérváry báró a magyar politikai viszonyokat is teljesen és tökéletesen ismeri. Ebben a tekintetben magasan felette áll azoknak az érdekes férfiaknak, a kik a krízis folyama alatt ismételtén fáradoztak a kibonyolításon s a kiknek munkájukat azzal kellett kezdeniök, hogy előzőleg önmagukat informálják. Az új miniszterelnök évtizedekre nyuló parlamenti multjánál fogva a parlamenti helyzet megváltozott erőviszonyait is bizonyára jelentőségéhez mérten képes megítélni s a közvetítés nehéz munkájában ennek a megváltozott dinamikának szükség-szerű következményeit is levonja. Mindezek felett pedig szakértelme a katonai kérdésekben annyira felül áll minden kételyen, hogy benne valóban megfelelő közvetítőt kell látnunk a kibonyolítás előkészítésére.

Tudjuk, hogy az új kormány ujoncot és indemiit fog kérni a képviselőháztól. Célt ér-e kérelmével vagy sem, e pillanatban még problematikus. De véleményünk szerint ez a kérdés ma nem is döntő fontosságú. Elvégre az ország, sajnálatosképpen, olyan hosszú időn át szynlódik költséggel s hiján, hogy tengéletét az állam egy-két hónapra át még folytathatja. Azt azonban Fejérváry Géza báró már joggal kérheti, ha szükség lesz rá, a képviselőháztól, hogy a korona és a többség tárgyalásainak idejére üléseket ne tartson. Ez a kérelem, amely minden parlamenti állam gyakorlatának megfelel, alkotmányos uzus és nagy érdekek indikálják. Mert azok a kényes és nehéz problémák, melyek a krízisnek alapját képezik, a nyilvános diskusszió által csak elmergeszhetnek, főképpen egy olyan időpontban, a mikor azoknak áthidaló kiegyenlítésére irányulnak a fáradozások.

A kérdés már most az, vajjon mennyire lesz képes az új miniszterelnök a többséget szándékának célravezetőségéről meggyőzni. Ha ezt meg tudja érteni a többséggel, a miben kételkedni nem akarunk, akkor kísérletét siker fogja koronázni. Fejérváry Géza báró a béke jegyében jön s hogy éppenséggel nem szándékozik az

alkotmány ellenében kormányozni, azt már a közeli napokban fogjuk az ő szájából hallani.

Az ország minden hü fia kívánja, hogy Fejérváry báró elérje azt a nemes célt, hogy korona és nemzet között visszaállítsa azt a harmóniát, mely nélkül e haza boldogulása lehetetlenné válik.

## A torontáli függetlenségi párt megalakulása.

Nagybecskerek, június 17.

Kossuth és Apponyi Nagybecskerekben.

A torontálmegyei függetlenségi és 48-as párt ma alakult meg megfelelő ünnepélyesség kíséretében Nagybecskerekben. Az alakulásra lejöttek a függetlenségi párt vezérferfiái: Kossuth Ferenc és Apponyi Albert gróf számos függetlenségi képviselő kíséretében.

Bár az idő az ünnepségnek nem igen kedvezett, azért mégis igen jól sikerült s a hatóságok külsőségei nem veszték el. A szocialisták és a szerbek ugyan falragaszokon hívták fel híveiket, hogy az ünnepségtől tartózkodjanak, de azért ugy az est folyamán, az ünnepélyes bevonulásnál, mint a mai alakuló gyűlésnél nagy közönség vett részt s a függetlenségi párt vezetőinek sikerült jókora tömeget mozgósítani nemesak a városból, de a vidékről is. A tegnapi és mai eseményről különben a következő tudósításunk számol be:

A fogadtatás.

Kossuth Ferenc és Apponyi Albert gróf tegnap este 10 órakor érkeztek a Budapest felől jövő vonattal Nagybecskerekre, a függetlenségi párt számos tagjával. Így lejöttek: Gulner Gyula, Thaly László, Baross János, Szunyogh Mihály, Günther Antal, Szmalovszky Valér és Kun Árpád.

Mar jóval 9 óra előtt a feldisított vasúti indóház előtt nagy közönség foglalta el a tereget, mely türelmetlenül várta az érkezőket. Pont 9 óra és 48 perc kor érkezett meg a vonat, melyet a közönség harsány éjzánssal fogadott. A vasútnál Szöllőssy Kálmán üdvözölte Kossuthot és Apponyit, mire Kossuth Ferenc lelkes beszédet intézett a tömeghez. A vasúti bejáratnál két fehérruhás leányka beszéd kíséretében virágcsokrot nyújtott át Kossuthnak és Apponyinak, akik látható örömmel fogadták a kedves ajándékot, majd a fehérruhás leányok sorfalán áthaladva, a hat fehér ló által vontatott díszes kocsiba ültek s a menet lovasoktól, lampionosoktól, hosszú kocsisortól és óriási közönségtől kísérvé zeneszó mellett megindult a város felé s az Aradai-utca végén felállított diadalkapu keresztül az Aradai-, Bonnaz-, Megyeház- és Varaljai-utcaikon át dr. Várady Imre országgy. képviselő lakása elé vonult, ahol a vendégek megszálltak. Az uton, melyen a menet átvonult, az ablakok ki voltak világítva.

A Várady-féle ház előtt, mely lombokkal és szines villamoslámpákkal volt díszítve, szintén fehérruhás lányok állottak sorfalat s virágokat szórtak az illusztris vendégek elé.

Itt Herr Ödön főgimnáziumi tanár intézett az ő ismert szónoki erejével lelkes beszédet a vendégekhez, mire e'özör Kossuth Ferenc, majd Apponyi Albert gróf magyarul és németül, utána pedig Gulner Gyula és Thaly László köszönték meg a díszes fogadtatást és lelkesítették pártbíveiket.

A közönség ezután elénekelt a Kossuthnótát s ezzel az esti ünnepségek végét értek.

Ma reggel dr. Kardos Samu házában reggeli volt, amelyen a fővárosi vendégek kivül még számosan vettek részt. Reggeli után Kossuth Fe-

renc dr. Kardos házában fogadta az egyes küldöttségeket. Így tisztelegtek előtte a nagybecskereki iparosok, továbbá Pancsova város, Torontálvásárhely, Antalfalva, Magyarittele, Perlasz, Törökbecse, Óbecse, Muzslya, Katalinfalva, Bégaszentgyörgy és Szécsány községek függetlenségi párti küldöttsége, mely küldöttségekhez Kossuth külön-külön beszédet intézett.

Az alakuló gyűlés.

A ma délelőtti alakuló gyűlésre szintén már kora délelőtt gyülekeztek a Ferenc József-térre a pártbívek, a kik a gyűlés idejére a kíváncsiakkal megszapordva, hatalmas tömegben állották körül a szónoki emelvényt, a melyet a rendezőség földszített.

Pontban fél 11 órakor érkeztek a tere a koalíció vezéremberei, természetesen nagy éljenzés közben.

Amint a politikusok s a rendező-bizottság tagjai elhelyezkedtek a pódiumon, dr. Kardos Samu ügyvéd lépett elő s miután, mint az előkészítő-bizottság elnöke üdvözli a megjelenteket, a torontálmegyei függetlenségi pártot megalakultnak jelenti ki. Egyben indítványozza, hogy a párt elnökéül dr. Nagy Dezső ügyvédet választák meg. (Éljenzés.)

Dr. Nagy Dezső elfoglalván az elnöki helyet, köszönetét fejezi ki a bizalomért s méltatja a helyzetet, a mely szérségessé tette, hogy Torontálmegye független érzelmi polgárai szervezkedjenek s megalakítsák a megyei függetlenségi pártot. Kijelenti, hogy a függetlenségi elvek diadalra juttatása fogja élete feladatát képezni s kéri a pártbíveket, hogy törekvésében támogassa.

Indítványára ezután alelnökkül megválasztja a gyűlés: Karátszonyi Andort, Várnay Imrét, Herr Ödönt, Istvánffy Istvánt, Zsiross Józsefet, dr. Kiss Mórt, dr. Farkas Gézát, Holz Ferencet és dr. Kardos Samut. Jegyzőknék: dr. Reitter Mór, Lujánszky Sándort, dr. Podvinecz Izsót, pénztárosnak Edenburg Lajost, ellenörnek dr. Fried Albertet. Azonkívül választottak 200 tagu választmányt. Végül indítványára még Kossuth Ferencet és Apponyi Albertet a párt örökös diszelnökeivé választották.

Most az elnök kérésére Kossuth Ferenc kifejtette a függetlenségi párt ismert eszméit és alapelveit, t. i. 1. az önálló hadsereget, 2. önálló rendelkezés külügyekben az uralkodó közreműködésével, 3. a kereskedelmi ügyek függetlenségét, 4. az önálló bankot, végcélként pedig az általános választói jogot tüzte ki a párt zászlajára, hogy minden magyar ember, bármilyen nyelvű és vallásu legyen is, legyen választói joga, de ugy, hogy ez az ország magyar államiságát meg ne rendítse. Vázolja ezután a nemzeti küzdelmeket, a melyeket a nagy nemzeti hősök folytattak s ezek között — mondotta: — Az én édes atyám. Az ő példájuk legyen szemük előtt s szervezkedjenek a küzdelemre s szívből-lelekből helyesli, hogy megalakult Torontálban a függetlenségi párt, amelytel teljes erővel támogatni fognak. (Éljenzés.)

Kossuth ezután átadja a szót Apponyi Albert grófnak, aki az ő ismert ékesszólásával festette le a politikai helyzetet. Elmondja, hogy majdnem feléve, hogy a választásokon győztek s ma még mindig nem a győztesek vannak a hatalmon. Ez jellemzi a legékesszólóbban a helyzetet s ez győzőn meg mindenkit, hogy a függetlenségi párt mai küzdelmére milyen szükség van. Ők elaget próbáltak, alkudtak már, de mivel nem lehetett semmit sem elérni, nem lehet más jelszó, mint: El velük!

Németül folytatva a beszédet, egy hasonlatot élve, azt mondja, hogy mint mikor valaki a házában a darázs-fészek lakóira azt mondja, hogy szeretetből, lovagiasságból meghagyom fészketeket házámban, de ne csipjetekek. A darazsak azonban csak csipnek. Nálunk az idegen befolyás ez a darázs-fészek a mi házámban. Mi is egyre kértük a darazsakat, jó, megleszünk veletek, de ne csipjetekek, marjatek. Azonban az idegen befolyás da-

Idény május  
1-től október  
= 1-ig =

**Kovács Gedeon - Nagybecskerek**

Telefon 141. sz.

elfogad a legolcsóbb egységárak mellett

Telefon 141. sz.

== megőrzés céljából ==

május 1. és október 1. közti idényre egy ezen célra átalakított helyiségben mindennemű szörmeárukat, téli ruhákat és szőnyegeket jótállás mellett moly és tűzkár ellen.

Saját szücs- és  
szabó-műhely  
:: a házában. ::

(26-38.80)



Olcóság! Lelkiismeretesség!

Saját érdekében hirdessen kizárólag **LEOPOLD GYULÁ** hirdetői Irodája által. Budapest, Erzsébet-körút 54.

Szakavatottság! Pontosság!

**MINDEN HÖLGY ELŐNYE**

olcsón és a mellett mégis divatosan és elegánsan ruházodni.

**Saját érdekében** kérje ezért düstartalmu **mint a-gyűjteményünket**, melyet megtekintés végett ingyen és bérmentve küld a **WIENER MODEN UNION** Bécs, I., Schottenring 10

**VÉRSEGENYSÉG, ÉTVÁGYTALANSÁG, IDEGESÉG** gyógyítására és gyenge gyermekek erősítésére a leghatásosabb készítmény.

**KRIEGER-féle TOKAJI CHINA-VASBOR.**

Valódi tokaji borból készül, tehát nem tévesztendő össze más készítménnyel. Rendkívül kellemes ízű, erősít, tisztítja a vért. Kis üveg ára 3-20 kor. Nagy üveg 6 kor. - Kapható győgyárakban. Postán küldi. **KORONA-GYÖGYSZERTÁR** Budapest, Kálvin-ter.

**SZIMON ISTVAN FÉLE** GYÖGYEREJÜ **SÓS-BORSZESZ**



MINDENÜTT KAPHATÓ

**Szőnyegeket** takarók függönyök bútorszőnyegeket csipkefüggönyöket Szőnyeg S SCHEIN cs. és kir. udv. száll. WIEN, I., Bauernmarkt 12. Düstartalmu képes **ÁRJEGYZÉK** ingyen és bérmentve.

Ön nagyon idősnek látszik! Fesse haját a **CZERNY-féle Tanningene** HAJFESTŐ-SZERREL.

**Császárfürdő**

Előragadó keses hevívízű gyógyfürdő páratlan gőzfürdővel, legmodernebb közös és külön iszapfürdőkkel, pompás ásványvíz-uszodákkal, kó-, kád-, hőlég-, villamos víz-, szénsavas- és napfürdőkkel.

téli és nyári gyógyhely **BUDAPESTEN.**

Prospektus kivanatrággyon és bérmentve. 200 kényelmes lakosztóval A legrövidebb kezelés.

**PLATSCHEK VILMOS**

elismerett legolcsóbb, legrövidebb **FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza** Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körút).

**"SMITH PREMIER"** képviselőik keresetnek.



**SMITH PREMIER N° 5** képes árjegyzék ingyen.

**VILAG LEGJOBB IRÓGEPE**

**BALASSA FÉLE UGORKATÉ**

Pattanás, kiütés, szeplő, májfolt, sőt ráncok is eltűnnek az arcáról a valódi angol használata által. Egy üveg ára 2 korona. Hozzá ugorkaszappan 1 k., púder 1-20, K.

Főzetkúti-dési hely: **BALASSA KORNÉL** gyógyszerész Bpest-Erzsébetfalva.

**Dr. Kovács** közpasztája 3 nap alatt biztosan hat. Fégelye K 1-20. Dr. Kovács győgytára Bpest, Győr-u. 17.

**HOTEL PARIS SZÁJLODA**

Szálló: SIMON PÁL. BUDAPEST, VI., VÁCZI-KÖRÚT 25. SZ.

100 szoba 2-20 K-tól fejlebb kiszolgálással és villanyvilágítással együtt. Fürdők, elegáns kávéház, étterem és sörcsarnok a házban. Villamos vasúti megállóhely az összes pályaudvarok és hajók fele.

**KATZER** -féle részv. társaság megóvó-intézete az első és legnagyobb 1/4 millió részvénytőke.

Budapest, Ó-utca 42, 44 (saját ház), 45, 46, és Új-utca 43.

Katzer szőrmeárui az egész világon el vannak terjedve és elsőrangúak.

**KISS SZERENCSE-FÉLE NAGY VASÁRÜGÖNY**

**KISS-FÉLE SZERENCSE-SORSJEGY**

**KISS KAROLY-SÁRSÁR BUDAPEST-ERZSÉBETFALVA**

**A MÁLNÁSI SICULIA GYÓGYFORRÁS**

kiváló összetételű égvényes sós savanyúvíz, amely tapasztalatom szerint megbízható gyógyhatással bír a légzőszervek, valamint a gyomor és bélcsatorna hurutos bántalmainál, ugyancsak a belső atóniája és a hasi vérősből eredő májbetegségeknél. Jó hatást gyakorol belső használatának furdással való egyesítése oszlato hatást fejt ki a női medence szervek idült izzadmányainál. A tudósgonokok kezdetleges esetében, valamint a gümös-görvényes nyírkmirigy dagasztok ellen jó sikerrel alkalmazható. Czelszerű segédeszközt képez az elhízás és idült közsvény gyógyításában is. Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán számot tarthat az orvosok figyelmére.

Budapest, 1905. január 8.

Dr. Korányi Frigyes, egyetemi tanár. Mérendőházi tag. a M. Tud. Akad. tagja. stb. stb.

Szétküldi a kezelő tulajdonos „SICULIA” természetes szénsavat sűrítő gyárát MÁLNÁSFÜRDŐN Háromszék vm. Cím: SICULIA, Málnásfürdő. Főraktárak Budapestben: IV., Múzeum-körút 7., és minden nagyobb városban.

Kérjük a SICULIA névre figyelni!!!

**Szénásszab. Árpád**

**RAJZ-ESZKÖZ** az összes középiskolákban a legjobban bevált **MAGYAR KÖRZŐ** MINDENÜTT KAPHATÓ.

## HIRDETMÉNY.

Bótos községében 4 irodai helyiség kifestendő.

Vállalkozó kerestetik.

Kelt Bótoson, 1905. június hó 13. án.

550-2.2

A községelöljáróság.

== Bámulatos olcsó ==  
**napernyők**

== kaphatók most. ==

Félselyemből . . . . . 4 kor.

Tiszta selyemből . . . . . 6 "

Legfinomabb selyemből . . . . . 9 "

**Wéhner György**

uri- és női divatárú házában Nagybecskerek, Hunyady (fő)-utca.

(54-6.5)

Első minőségű anyagból épült, még 5 évig adómentes

## családi ház

szép gyümölcsös kerttel, kitünő ivóvízzel, a régi pályaudvar közelében, esekély készpénzfizetés mellett, szabad kézből

eladó.

Bővebbet a tulajdonosnál:

Magyar-utca 16-18. sz. alatt

(540-3.2)

## KÁVÉ

Santos . . . . .	K. 2-32	Mocca . . . . .	K. 3-20
Manilla . . . . .	„ 2-40	Mocca arab . . . . .	„ 3-80
Portorico . . . . .	„ 3-	Ceylon . . . . .	„ 4-20
Kostarico . . . . .	„ 3-40	Santos gyöngye . . . . .	„ 3-
Aranyjáva (Libéria) . . . . .	„ 3-	Portorico . . . . .	„ 3-40
„ (kiválasztott) . . . . .	„ 3-40	Java . . . . .	„ 3-
„ (Menado) . . . . .	„ 3-80	Cuba . . . . .	„ 3-60
Cuba . . . . .	„ 3-60	Ceylon . . . . .	„ 4-

Áram versenynéküliek. Minden próbarendelés állandó vevőt biztosít részemre. Az árak kilogrammonként és legalább 4 1/2 kg. vételnél kivánt beosztással bármely postaállomásra bérmentve, utánvétellel értendők.

### Theavaj, caviar, sonka.

Különféle sajtok, thea, rum, cogaec, szilvorum, törköly, borovieska, likör legnagyobb választékban.

**Ásványvizek:**

Rohicsi, Gieshübl, Mohai Ágnes, Krondorfi, Salvator, Parádi, Borszéki, Kristály, Buziási, Karlsbadi Sprudl, Karlsbadi Schlossbrunn, Karlsbadi Mühlbrunn, Karlsbadi só, Marienbadi, Selters, Margit, Málnási, Levico, Roncegno, Preblau, Haller Jod.

**Keserűvizek.**

A legpontosabb és legrövidebb kiszolgálást biztosítva, vagyok kiváló tisztelettel

**Keserűvizek.**

## GALLER PÉTER,

ezelőtt HAIDEGGER ÖDÖN, a „Fehér kakas”-hoz

Nagybecskerek.

167-50.19

Tüzifa minden hétfőn.

Tüzifa minden hétfőn.

# NOVÁK J. C. NAGYBECSKEREK

**Motoros kerékpárok és automobilonok.** Csakis elsőrangú gyártmányok.

„Waffenrad“, „Noricum“, stb.  
**elismert legkitünőbb kerékpárok.**

Alkatrészek és felszerelések kerékpárok és motoros gépek számára.

**Legjobb kerékpárok.**





**Javitó-műhely.**



(341-20.12)

## FELTÜNŐ UJDONSÁG.

# Delice

Minden hirdetés felesleges, a dohányzó egyszer veszi és többé mászt nem szíhat.

legjobb valódi francia  
**SZIVARKAPAPIR ÉS SZIVARKAHÜVELY.**

23-104.48

4931/P. 1905. szám.

553-3.2

### Hirdetmény.

A nagybecskereki kir. törvényszék köz-  
hírré teszi, hogy a Temesbégavölgyi víz-  
szabályozási társulatnak Uj p é c s község  
érdekeltjei elleni kisajátítási ügyében a kár-  
talanítási eljárás a 4931/1905. P. számú  
végzéssel folyamatba tételven, a helyszíni  
tárgyalásra hatánapul 1905. évi június  
hó 23-ik napjának délelőtti 9 órája Uj p é c s  
község házához kitűzetett s arra a kisajátító  
társulat, az érdekelt tulajdonosok valamint a  
többi összes telekkönyvi érdekeltnek egyéne-  
ként külön s a távollévők és ismeretlen  
tartózkodásuak részére ezennel kinevezett  
gondnok dr. Fried Albert nagybecskereki  
lakos, ügyvéd megidéztenek azzal, hogy  
az érdekelt elmaradása a kártalanítás  
felett hozandó határozatot nem gátolja s  
hogy az egyéni külön értesítésnek elmarad-  
ása vagy a tárgyalásról elmaradás miatt  
igazolásnak helye nincs.

Megjegyeztetik, hogy a kártalanítási  
eljárás az ujpécsi 243., 713., 72., 214.,  
75., 236., 14., 174., 246., 169., 22., 500.,  
166., 466., 32., 17., 77., 616., 455., 53.,  
243., 27., 612., 87., 460., 36., 51., 235.,  
244., 331., 332., 67., 147., 47., 325., 41.,  
211., 487., 43., 39., 276., 467., 56., 457.,  
81., 710., 38., 80., 271., 270., 73., 640.,  
734., 477., 185., 209., 222., 439., 117.,  
2., 671., 662. és 644. számú telekjegyző-  
könyvekben felvett ingatlanokra vonatkozik.

Kelt Nagybecskereken, 1905. évi ju-  
nius hó 3. napján, a kir. törvényszék,  
mint polgári bíróságnak tartott ülésében.

Dr. Duka László,  
kir. tvszéki h. elnök.  
Gavrilocics István,  
kir. tvszéki jegyző.

**Kitünő zongorákat**

csakis elsőrendű  
gyárosoktól tartok  
állandóan raktáron.

**Olesó árak,**  
részletfizetésre is.

Régi zongorákat  
ujakkal cserélek fel  
s elvállalok minden-  
nemű javítást, han-  
golást stb. stb.

**Weisser Adon,**  
orgona-építő és zongorahangoló.  
Nagybecskerek, Gizella-part 6. szám.

(541-10.2)

A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM  
A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM  
A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM  
A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM  
A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM

### HÖLGYEK RÉSZÉRE NÉLKÜLÖZHETETLEN! LEGJOBB SZÉPÍTŐSZER!

pár nap alatt eltávolít szeplőt, májfoltot, pattanást, bőrtakát  
(Mitesser) és minden más bőrbajt. Kisimítja a ráncokat és az  
arcot fehérré, simává varázsolja, üdít és fiatalít. ÁRA: kis tégely  
1 kor., nagy 2 kor.

**Kiváló tolett-cikkek:**  
Margit-hőlgypor (3 színben) kor. 1.20, Margit-szappan 70 fill.,  
Margit-fogpép (Zahn-pasta) 1 kor., Margit-areviz 1 kor.  
Postán utánvétellel vagy a pénz előzetes beklüdesse után küldi a készítő:  
**FÖLDES KELEMEN** gyógyszerész ARAD.  
Kapható minden gyógyszerárban, drogeriában és illatszer-kereskedésben.  
FŐRAKTÁR NAGYBECSKEREKEN: Benkovich Mihály, Jakobi Ármán, Wantoch  
Zsigmond gyógyszerárban, Melkohn Dezső drogeriájában.

A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM  
A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM  
A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM  
A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM  
A Földes-féle  
MARGIT-CRÉM

261/B-5.4

**KIVÁLÓ VASPRÁEPARATUM**  
A KRIEGNER-FÉLE

## tokaji China-vasbor.

Elsőrangú magyar vas-specialitás kitünő saját-  
ságaiért, ugymint rendkívüli könnyű és gyors fel-  
szívódás, étvágygerjesztés, kellemes íz és magas  
vastartalom (100 gramm borban 0.15 tiszta vas),  
az országos egészségügyi tanács javaslatára a  
belügyminiszter ur engedélyvel látta el. Az ered-  
mény feltétlenül biztos. Készítményem már  
szerte a legjobb hírnévként örvend. Sokan utá-  
nozzák; de egyik utánzat sem azonos az én  
készítményemmel, különbözik már az előállítási  
módban is, melyet csak magam, mint nagyban  
készítő követhetek. Kis üveg 3.20, nagy üveg 6  
korona. Kapható az ország összes nagyobb  
gyógyszertárjaiban és főelárusító helyén

**Magyar korona gyógytár**  
BUDAPEST, KALVIN-TÉR  
Telefon 58-47. Telefon 58-47.

15b-9.6 (38:24)

Alapított 1878. Telefon 15-56.

Valódi angol  
**Tennis-játék,**

tornaeszköz, függőágy, kerítőláló,  
tekejáték, szak, ponyva és fehér  
kenderkötél legelősebb megbízható be-  
szerezési forrása

**Seffer Antal**  
sport-eszközök és kötélgyártó-telepe  
Budapest,  
IV., Károly-utca, boltsz. 12.  
(Központi városház épülete) a Hajó-utcával  
szemben.  
Képes árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.  
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan  
eszközöltnek.

Mindenemű kocsikat (hintó, homokfutó, halotti s más egye-  
büt) készítek a legújabb mód szerint, valamint javítok olesón  
és gyorsan, szint-  
ugy jutányosan  
eserélek be óeskat  
ujjak fejében,

E szakmába vágó  
kovács, bognár és  
nyerges munkát  
szintén elvállalok.

**Versenyképesség!** **AMEND FERENC** kocsigyártó  
NAGYBECSKEREK, Aradaczi-ut, a régi kórházzal szemben.

22-48.24